



Сукно, как и само основание игрового поля, обязательно должно обеспечивать ровную поверхность, и иметь определенную ворсистость. Исходя из этого, можно сделать вывод, что сукно должно быть соответственной плотности и толщины. Только благодаря этому, бильярдный шар катится быстро и достаточно точно. А борта бильярдного стола должны быть такими, чтобы выдерживать сильную ударную нагрузку. Именно поэтому, борта изготавливаются из наиболее твердых пород дерева. Всегда, со стороны игрового поля все борта стола для игры в бильярд, окантовываются резиной. Окантовка бортов требует использования особенной, специальной резины. Эта резина, обладает определенными, свойственными только ей, игровыми качествами. Благодаря этому, такая резина отвечает всем требованиям не только по конфигурации профиля, но и по упругости.

Покупая стол для игры в бильярд, не меньшее внимание требуется обратить и на его лузы. Сами формы луз выполняются по-разному. Они могут быть разными, в зависимости от того, какова модель стола и самой игры, для которой, собственно, и предназначен стол. Но, всегда стоит проверить, непосредственно, лузы, на самый главный их критерий. А именно – на геометрию лузы. Она должна быть только такой, чтобы бильярдный шар, ни в коем случае, не менял при ударе, классическую траекторию движения, при непосредственном соприкосновении с лузой. А сам игрок, во время контакта с лузой не смог бы нанести себе никаких физических повреждений. На то, как покрыт стол, для игры в бильярд, требуется обратить внимание из-за того, чтобы быть уверенным, что стол достаточно долгое время будет сохранять свой первозданный вид. Для того, чтобы покрытие было качественным, при работе с ним используются только самые высококачественные краски и лаки.